



Для немедленной публикации: 22.11.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПОДПИСАЛА ЗАКОН, ЗАЩИЩАЮЩИЙ ПРАВА НЕЗАВИСИМЫХ РАБОТНИКОВ

Закон S.5026/A.6040 вводит в действие Закон «Независимая работа не бесплатна», предоставляющий гарантии оплаты труда независимых работников

Губернатор Кэти Хокул подписала закон S.5026/A.6040, также называемый Закон «Независимая работа не бесплатна» («Freelance Isn't Free» Act), который предоставляет средства защиты, права и возможности обращения за помощью независимым работникам, столкнувшимся с неоплатой своих услуг.

«Каждый житель штата Нью-Йорк заслуживает достойного и уважительного обращения на работе, и не имеет значения, работает ли он полный или неполный рабочий день или является независимым работником, — **сказала губернатор Хокул.** — Поскольку независимая работа становится все более распространенной, нам нужны законы, обеспечивающие надежные средства защиты и гарантирующие справедливую оплату труда этих людей. Этот новый закон станет важным шагом вперед для этого важного сегмента наших трудовых ресурсов».

Закон S.5026/A.6040 расширяет средства юридической защиты независимых работников в штате Нью-Йорк, опираясь на закон города Нью-Йорка «Независимая работа не бесплатна» (Freelance Isn't Free Law), предоставляя управлению генерального прокурора штата Нью-Йорк полномочия надзора и контроля выполнения этого закона. Для обеспечения защиты независимых работников этот закон устанавливает их право на письменный договор с определенными условиями, своевременную и полную оплату, а также на защиту от репрессий и дискриминации за реализацию этих прав. Генеральный прокурор имеет право возбуждать иски от имени пострадавших независимых работников для получения средств правовой защиты, включая возмещение ущерба и гражданские штрафы. Независимые работники также получают право подавать частный иск для защиты своих прав в соответствии с новым законом.

Эти расширенные права и средства правовой защиты распространяются на независимых работников, получающих за свои услуги не менее 800 долларов.

Департамент труда разместит для независимых работников и их заказчиков на своем сайте типовые договоры с условиями, соответствующими этому новому закону.

Сенатор штата Эндрю Гунардес (Andrew Gounardes): «Электрики, домашние работники, независимые журналисты — все работники штата Нью-Йорк заслуживают полной, четкой и обязательной защиты труда. Поэтому я подготовил законопроект "Независимая работа не бесплатна" и поэтому я благодарю губернатора Хокул за подписание этого закона. Сегодня мы ясно дали понять, что не позволим пренебрегать правами работников — ни в Бруклине, ни в Буффало, ни где-либо еще в штате Нью-Йорк».

Член Ассамблеи Гарри Б. Бронсон (Harry B. Bronson): «На независимых работников приходится значительная часть нашей экономики. Независимые работники усердно работают каждый день, и до принятия этого закона у них было очень мало средств защиты на тот случай, если клиент не платил им за работу. Этот закон требует заключения письменного контракта с условиями оплаты, тем самым устраняя возможность таких злоупотреблений. Закон также предусматривает процедуры взыскания оплаты с использованием частного права иска или через управление генерального прокурора в том случае, если клиент не выполняет условия контракта. Подписав этот закон, губернатор Хокул дает гарантии своевременной оплаты независимым работникам, чтобы они могли обеспечить себя и свои семьи. Спасибо, губернатор Хокул! Приняв этот закон, штат показывает всем независимым работникам: мы ценим вас и вашу работу. Я благодарю сенатора Гунардеса, Союз независимых работников и всех общественных активистов за это здоровое решение, которое положит конец экономической дискриминации независимых работников».

Исполнительный директор Союза независимых работников (Freelancers Union) Рафаэль Эспиналь (Rafael Espinal): «Сегодня хороший день для всех независимых работников в штате Нью-Йорк. В этот День благодарения мы благодарны за то, что штат Нью-Йорк взял на себя юридические обязательства по защите независимых работников. Мы абсолютно уверены, что штат Нью-Йорк будет активно привлекать к ответственности недобросовестных клиентов и расширять возможности для успеха независимых работников в будущем. Мы хотим выразить благодарность губернатору Хокул за подписание этого закона, а также нашим сторонникам, авторам законопроекта сенатору Эндрю Гунардесу и члену Ассамблеи Гарри Бронсону за их упорную работу на всех этапах работы над этим законопроектом».

Президент Национального союза писателей (National Writers Union) Ларри Голдбеттер (Larry Goldbetter): «Каждый работник должен получать своевременную оплату за свою работу, но далеко не всем независимым работникам удается реализовать это основное право. Мы благодарны губернатору Хокул за это расширение средств юридической защиты для десятков тысяч независимых работников. Мы надеемся широко использовать закон

"Независимая работа не бесплатна" для борьбы с хищениями заработной платы независимых работников в штате Нью-Йорк и по всей стране. Мы также хотим поблагодарить сенатора Эндрю Гунардеса и члена Ассамблеи Гарри Бронсона за их многолетние усилия по продвижению этого закона и борьбу за интересы независимых работников, у которых теперь будет гораздо больше ресурсов для сбора причитающейся им оплаты».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение
«NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)